

Keleti Városrészi Óvoda Sétatér Utcai Óvoda

Kincses Kultúróvoda beszámoló

Óvodánkba nagyszámban járnak hátrányos, illetve halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek. Korlátozottak a lehetőségeik, hogy eljussanak kulturális rendezvényekre, így hatalmas lehetőség volt számunkra a Kincses Kultúróvoda cím és az ezzel járó támogatás elnyerése, mellyel rengeteg programot tudtunk általa biztosítani gyermekeink számára. Sok olyan helyre jutottak el, ahova a pályázat nélkül talán soha nem sikerült volna.

Azon kívül, hogy sok helyre ellátogattunk, az óvodánkba az egyes jeles napokhoz kapcsolódóan kiváló előadókat tudtunk meghívni, mely által még érdekesebbé és élménygazdagabbá varázsoltuk az eseményeket.

Eszközvásárlásainkkal látványosabbá tudtuk tenni az egyes témához kapcsolódóan a szemléltetést (notebook, magnó). A gyerekeknek kulturális tartalmakat vetíthettünk a projektor segítségével, a szülők pedig gyermekükkel történő eseményeket, fényképeket nézegethettek a szülői értekezleteken a projektoron.

Nagy segítség volt számunkra, hogy írószereket is vásárolhattunk, barkácsoló délutánjainkon változatos, érdekes dolgokat készíthettünk, a szülőkkel közvetlenebb kapcsolat alakult ki.

A Maxi mozgáskotta megvásárlásával a gyerekek mozgáskultúráját fejleszthettük, mely által az „Így tedd rá” táncos mozgásfejlesztésben magabiztosabban mozogtak, téri tájékozódásuk sokat fejlődött. Az „Így tedd rá” meglévő eszköztárunkat bővítettük, ezáltal még változatosabbá és érdekesebbé tudtuk tenni a foglalkozásokat, fellépéseinket látványosabbá a szép ruhákkal, eszközökkel. Az „Így tedd rá” tanfolyamon való részvétel által tudatosabbá, színesebbé tudtuk tenni a foglalkozásokat, sok új ismerettel, ötlettel gazdagodtunk.

A heti egy alkalommal lévő cigányzene oktatáson, a magyar népdalokon túl megismerkedtek a gyerekek cigány dalokkal, hangszerekkel, cigánytánc alaplépéseivel. Több kisgyerekekben is megláttuk a lehetőséget, hogy további tehetséggondozásuk érdemes lenne.

Összességében hatalmas „kincs” volt számunkra ennek a pályázatnak a felfedezése és elnyerése, boldoggá tesz minket, hogy sok programot, mosollyal teli pillanatot sikerült varázsolni óvodásaink számára, és a kultúra iránti igényüket sikerült felpezsdíteni.